
Ma már nem csak úgy ismerkedünk, hogy véletlenül (vagy nem is véletlenül) meglátjuk egymást az iskolai folyosón. A
közösségi média és társkereső alkalmazások használata még sosem volt ennyire elterjedt. Nézzük meg, hogy a technológia
hogyan egészíti ki a hagyományos módszereket, amikor a szerelmet keressük.

Ami az ismerkedés klasszikus, azaz személyes módját illeti, a fiatalok 76%-a erre a lehetőségre esküszik . Az iskolai
környezet igazi kincsesbányája lehet az új találkozásoknak, ahol hasonló érdeklődésű embereket ismerhetsz meg. Csatlakozz
klubokhoz, hobbi csoportokhoz, sportcsapatokhoz vagy iskolai eseményekhez, és lehet, hogy olyan emberekkel találkozol,
akikkel sok minden közöst találtok egymásban. Az iskolán túli közösségedre is figyelj, vegyél részt társas eseményeken.
Látogass el vásárokra, bulikra, játék estekre - lehet, hogy aki érdekes neked, ott van az orrod előtt.

Most beszéljünk a közösségi médiáról. Tudtad, hogy a fiatalok 20%-a használja a közösségi médiát társkeresésre? 

Hol találhatok valakit,
akivel randizhatok?
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Sőt még többen, 28%-uk Sherlock Holmes-ként jár el, amikor közösségi platformokon nyomoz és információkat gyűjt a
kiszemelt partnerekről.

A tizenévesek speciálisan nekik készült társkereső alkalmazásokat is használhatnak az ismerkedéshez. A legismertebbek,
mint például a Skout, Spotafriend, Yubo, Wink és MeetMe, biztonsági funkciókkal is bírnak, mint például az életkor
ellenőrzése, adatvédelmi vezérlők és jelentési eszközök. A biztonság azt is jelenti, hogy soha ne találkozz senkivel az
internetről anélkül, hogy előtte legalább egy felnőttel beszélnél erről, és ellenőriznéd az illető személyazonosságát.

A digitális tér használata társkeresésre számos lehetőséget nyit meg, de előnyei és hátrányai egyaránt vannak. Pozitívum,
hogy az internet biztonságos tér lehet a félénkebb tinédzserek számára arra, hogy ismerkedjenek és önmaguk lehessenek.
Az online ismerkedés azonban kihívások elé is állít minket. Annak ellenére, hogy a tinédzser társkereső alkalmazások
igyekeznek biztonságos környezetet teremteni, a szélesebb online világnak megvannak a maga kockázatai, például a
hamis profilok és a zaklatás. Vigyázz a közösségi médiával is - az online flörtölés könnyen rossz irányba fordulhat, és a
tinédzserek 25%-a már blokkolt valakit annak túlzott nyomulás miatt.
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Nagyobb biztonságban érezheted magad, ha egy megbízható felnőttet is beavatsz a társkeresésről hozott
döntéseidbe, ezért beszéljetek nyíltan az online kockázatokról, például arról, hogy rosszindulatú felhasználókkal is
találkozhatsz, akik pl. ellophatják a profilodat.. Egy nálad idősebb, megbízható valaki értékes útmutatásokat adhat neked
arról, hogyan húzd meg a határaidat, hogyan ismerd fel a figyelmeztető jeleket, és hogyan igazodj el az ismerkedés
útvesztőjében. 

A társkeresési lehetőségek olyan sokszínűek lehetnek, mint az érdeklődési köreid. Akár a suliban beszélgetsz, akár a
közösségi médián üzengetsz, vagy eseményekre mész el, ne felejtsd el, hogy az ismerkedés akkor a legjobb, ha
gondosan kevered mindegyik hozzávalót, némi szülői tanács hozzáadásával, ami segíteni fog abban, hogy előkészítse a
terepet egy jelentős kapcsolatnak. Örömteli társkeresést!
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